




3. ROČNÍK	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN č.24	9.2. - 13.2. 2026	24. TÝDEN sudý
	ÚKOLY NA TENTO TÝDEN	JMÉNO:	
ČESKÝ JAZYK	Zemědělská - čtení s porozuměním, vyjmenovaná slova po s a jejich tvary, popis Uč. str. 70-73. PS str. 4-6 Středa - diktát vět (UČ str.69) Pondělí - vlastní kniha, mimočítanková četba (čtenářské křeslo) Domácí čtení - každý týden přečtete alespoň 3 stránky z vlastní knihy Každý z vás vypracujte alespoň jedno čtenářské křeslo o přečtené knize.		
PSANÍ	Umím psát na cestách - opis slov, přepis básně, písmeno e Str. 27		
MATEMATIKA	Přednost operací - obsah obdélníku, hadi, hra Tleskni, dupni, vláčky, sčítání, odčítání, násobení a dělení v různých prostředích Uč. str. 38-39, PS str. 53-55		
PRV	Živly - Vzduch PS str.26		
AJ	Rodina a rodinné vztahy. Sloveso mít - já mám/nemám, krátký i dlouhý tvar. Popis osob se slovesem mít, být. Píseň, online procvičování.		
MOJE SEBEHODNOCENÍ			
DOMÁCÍ ÚKOLY	NEZAPOMNĚL/A JSEM ANI JEDNOU	1X JSEM ZAPOMNĚL/A NA DŮ	NESPLNIL/A JSEM ÚKOLY V TOMTO TÝDNU
POMŮCKY	MĚL/A JSEM VŠECHNY POMŮCKY	CHYBĚLA MI POUZE 1 POMŮCKA	OPAKOVANĚ JSEM NĚCO NEMĚL/A
CHOVÁNÍ V HODINĚ	NEVYKŘIKOVAL(A) JSEM NEBAVIL/A JSEM SE NASLOUCHAL/A JSEM NEVYRUŠOVAL(A) JSEM	PŘIHODILO SE MI, ŽE JSEM VYRUŠIL/A, ALE HNED JSEM TOHO NECHAL/A	OPAKOVANĚ JSEM VYKŘIKOVAL(A) BAVIL/A JSEM SE NEDÁVAL/A JSEM POZOR
VZTAHY MEZI SPOLUŽÁKY	MLUVIL/A JSEM SLUŠNĚ NIKOMU JSEM NEUBLÍŽIL/A POMÁHAL/A JSEM OSTATNÍM DODRŽOVAL/A JSEM PRAVIDLA	1X JSEM SE NECHOVAL/A KAMARÁDSKY 1X JSEM PORUŠIL/A TŘÍDNÍ PRAVIDLA	OPAKOVANĚ JSEM PORUŠOVAL/A KAMARÁDSKÉ CHOVÁNÍ ODMÍTL/A JSEM POMOCI SPOLUŽÁKOVI
Informace pro rodiče:			
1.	Tento týden bude odpolední vyučování v pondělí - technické tvoření a keramika.		
2.	V úterý 10.2.2026 od 7.15 do 7.45 hod. proběhne schůzka zástupců žakovského parlamentu . Sejdeme se v podkroví školy - odborná učebna (Veronika a Martina).		
3.	SRPŠ ZŠ a MŠ Chraštica Vás srdečně zve na Dětský karneval , který se bude konat 21.2.2026 od 14 hod. na hale ZŠ Chraštica . O zábavu se bude starat kolektiv lidí SRPŠ, jenž má pro Vás připravený program plný her, zábavy a muziky . Samozřejmě nemůžeme zapomenout na oblíbenou tombolu a náš skvělý bar s občerstvením. Budeme rádi i za sponzorské dary , které můžete předat ve škole paní ekonomce K. Krejčí, nebo zaslat na účet spolku 265838386/0600.		
Lenka Řezáčová, třídní učitelka a Jana Břicháčková, zastupující třídní učitelka			